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ACTA NÚMERO 198/XII/3.ª SL 

 

 

Aos 08 dias do mês de julho de 2014, pelas 15:00 horas, reuniu a Comissão de Agricultura e Mar, 

na sala 6 do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de 

presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia:   

 

 

1. Audição da Senhora Ministra da Agricultura e do Mar, nos termos do artigo 104º, nº 2 

do Regimento da Assembleia da República. 

 

 2. Discussão da Apreciação Parlamentar nº 57/XII/2ª, da iniciativa do GP/PCP - Estabelece 

o regime jurídico aplicável às ações de arborização e rearborização, com recurso a 

espécies florestais, no território continental. 

 

 3. Outros assuntos. 

 

 

 

A reunião foi presidida pelo Senhor Presidente da Comissão Deputado Vasco Cunha, que 

cumprimentou a Senhora Ministra, os Senhores Secretários de Estado e todos os Senhores 

Deputados presentes. 

O Senhor Presidente recordou a metodologia da reunião e respetiva grelha de tempos dando de 

imediato a palavra à Senhora Ministra. 

Colocaram questões os Senhores Deputados Miguel Freitas (PS), Ulisses Pereira (PSD), Abel 

Baptista (CDS-PP), João Ramos (PCP) e Helena Pinto (BE). 

A Senhora Ministra respondeu individualmente às questões colocadas pelos senhores Deputados. 

Foram abordadas diversas questões, entre as quais, o PRODER, conclusão das obras do Alqueva, 

jovens agricultores, suinicultura/Leiria, RPU, Floresta, Mar, carne de porco, capacidade 

exportadora, PROMAR, fruticultura, vinho, seguros agrícolas, PAC, Casa do Douro e incêndios 

Florestais, balança comercial. 
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Na segunda ronda usaram da palavra os Senhores Deputados Pedro Lynce (PSD), Fernando 

Jesus (PS), Manuel Isaac (CDS-PP), João Ramos (PCP) e Helena Pinto (BE). 

A Senhora Ministra respondeu individualmente às questões colocadas pelos Senhores Deputados. 

 

Na terceira ronda usaram da palavra os Senhores Deputados Maria José Moreno (PSD), Rosa 

Albernaz (PS), Abel Baptista (CDS-PP), João Ramos (PCP), Helena Pinto (BE), Mário Simões 

(PSD), Jorge Rodrigues (PS), Manuel Isaac (CDS-PP) e Nuno Serra (PSD). 

A Senhora Ministra e os Senhores Secretários de Estado responderam às questões colocadas 

pelos Senhores Deputados. 

A reunião pode ser vista em. 

http://media.parlamento.pt/videos-canal/XII/SL3/02_com/07_cam/20140708cam.wmv  

 

Na segunda parte da reunião procedeu-se à discussão da Apreciação Parlamentar nº 57/XII/2ª, da 

iniciativa do GP/PCP - Estabelece o regime jurídico aplicável às ações de arborização e 

rearborização, com recurso a espécies florestais, no território continental (DL n.º 96/2013, de 19 de 

julho). 

O Senhor Presidente informou sobre a metodologia da reunião e respetiva grelha de tempos (6m 

para cada GP e 6m para o Governo). 

O Senhor Deputado João Ramos (PCP) procedeu à apresentação das razões que levaram a 

apresentar esta iniciativa. Usaram da palavra os Senhores Deputados Fernando Marques (PSD), 

Miguel Freitas (PS), Abel Baptista (CDS-PP), Helena Pinto (BE). 

Usou ainda da palavra o Senhor Secretário de Estado das Florestas.  

O Senhor Presidente informou que foram apresentados dois Projetos de Resolução da autoria do 

PCP e do PS, requerendo a cessação de vigência do Decreto-lei n.º 96/2013, de 19 de julho que 

serão votados em Plenário. Caso sejam aprovados o processo finaliza aí, caso não sejam 

aprovados, o processo regressa à Comissão para serem discutidas e votadas as propostas de 

alteração apresentadas pelo PS. 

 

Finalmente no ponto, outros assuntos, foi realizado um breve debate sobre a vinda à Comissão do 

Senhor Secretário de Estado das Florestas para debater o documento sobre a “Estratégia Nacional 

para a Floresta” e como isso se coaduna com a apreciação do Projeto de Resolução do PS, 

também sobre esta temática. 

http://media.parlamento.pt/videos-canal/XII/SL3/02_com/07_cam/20140708cam.wmv
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Usaram da palavra os Senhores Deputados Miguel Freitas (PS), Abel Baptista (CDS-PP), Fernando 

Marques (PSD) e Helena Pinto (BE). 

 

A reunião foi gravada em: 

http://srvvideo3/site/XIILEG/3SL/COM/07-CAM/CAM_20140708_2.mp3  

 

 

A reunião foi encerrada às 20:20H, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, depois de lida e 

aprovada, será devidamente assinada. 

 

Estiveram presentes os Senhores Deputados. 

 Abel Baptista 
 Cristóvão Norte 
 Fernando Jesus 
 Fernando Marques 
 Helena Pinto 
 João Ramos 
 Jorge Rodrigues Pereira 
 Luís Pedro Pimentel 
 Manuel Isaac 
 Maria José Moreno 
 Mário Simões 
 Miguel Freitas 
 Nuno Serra 
 Pedro Alves 
 Pedro do Ó Ramos 
 Pedro Lynce 
 Rosa Maria Bastos Albernaz 
 Ulisses Pereira 
 Vasco Cunha 
 Ana Paula Vitorino 
 Lídia Bulcão 
 Valter Ribeiro 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Glória Araújo 
 Jorge Fão 
 José Luís Ferreira 
 Renato Sampaio 
 
 

http://srvvideo3/site/XIILEG/3SL/COM/07-CAM/CAM_20140708_2.mp3
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Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 
 
 
 
 
  
  
Palácio de São Bento, 08 de julho 2014 

 

.O Presidente 

 

 

(Vasco Cunha) 


